

## ΣΥΧΝΕΣ ΕΡΩΤΗΣΕΙΣ και ΑΠΑΝΤΗΣΕΙΣ

**Ερώτηση 1α :** Ποιος/ποια μπορεί να κάνει Πρακτική Άσκηση;

**Απάντηση :** Κάθε φοιτητής/τρια που βρίσκεται σε εξάμηνο ίσο ή μεγαλύτερο του 10<sup>ου</sup>.

**Ερώτηση 1β :** Μπορώ να κάνω Πρακτική 2 ή περισσότερες φορές εφόσον μένουν κενές θέσεις ;

**Απάντηση :** ΟΧΙ μόνο μία φορά !

**Ερώτηση 2 :** Οι Μεταπτυχιακοί Φοιτητές μπορούν να κάνουν Πρακτική Άσκηση;

**Απάντηση :** ΟΧΙ.

**Ερώτηση 3 :** Πόσο χρόνο κρατάει η Πρακτική Άσκηση;

**Απάντηση :** Ακριβώς (3) τρεις **συνεχόμενους** μήνες και πρέπει να αρχίζει ΠΑΝΤΑ την 1<sup>η</sup> του μήνα.

**Ερώτηση 4 :** Ποια είναι η διαδικασία για συμμετοχή στην Πρακτική Άσκηση;

**Απάντηση :** (α) **Αίτηση** στο τμήμα (2<sup>ος</sup> όροφος, κα. Μιχαλά Ε, Εργαστήριο Υπολογιστών Υψηλών Αποδόσεων). Δικαιολογητικά : Βιογραφικό, Αναλυτική Βαθμολογία.

(β) Επικοινωνία με τους φορείς που προσφέρουν θέσεις Πρακτικής και είναι δημοσιευμένες στην Ιστοσελίδα της Πρακτικής Άσκησης και στην Πινακίδα Ανακοινώσεων της Πρακτικής Άσκησης.

(γ) Επιλογή από τον φορέα.

(δ) Ενημέρωση του υπεύθυνου της Πρακτικής του Τμήματος από φορέα και φοιτητή.

(ε) Συμβάσεις και ενημέρωση από κα Βαγγελάτου (Γραφείο Πρακτικής Παν/μιου Πατρών, Α' κτίριο, 1<sup>ος</sup> όροφος).

(στ) Υπογραφή Συμβάσεων από φοιτητή, φορέα και του υπεύθυνου της Πρακτικής του Τμήματος.

(ζ) Έναρξη Πρακτικής Άσκησης.

**Ερώτηση 5 :** Ποιος πληρώνει για την Πρακτική Άσκηση; Πόσο ;

**Απάντηση :** Το Πανεπιστήμιο (οι φορείς υλοποίησης ΔΕΝ έχουν οικονομικές υποχρεώσεις). Περίπου 990 Ευ για το τρίμηνο + ασφάλιση στο ΙΚΑ.

**Ερώτηση 6 :** Τι κάνω στη διάρκεια της Πρακτικής Άσκησης ;

**Απάντηση :** Ότι μου αναθέτει ο φορέας υλοποίησης κρατώντας Ημερολόγιο Εργασιών και Ημερήσιο Φύλλο Παρουσίας.

**Ερώτηση 7:** Τι κάνω όταν τελειώσω την Πρακτική Άσκηση;

**Απάντηση :**

- Παίρνω υπογραφή/σφραγίδα από τον φορέα στα Ημερήσια Φύλλα Παρουσίας.
- **Παίρνω υπογραφή/σφραγίδα στην Έκθεση Αξιολόγησης από τον φορέα.**
- Συντάσσω και υπογράφω Έκθεση Πεπραγμένων της Πρακτικής μου Άσκησης.
- **Παραδίδω αντίγραφο από τα Ημερήσια Φύλλα Παρουσίας και τα πρωτότυπα της Έκθεσης Αξιολόγησης και της Έκθεσης Πεπραγμένων στον υπεύθυνο της Πρακτικής.**
- Γνωρίζω όλους τους αριθμούς μου : ΑΦΜ, ΑΜΚΑ, ΙΚΑ, ΑΤ κ.λπ